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Putin reaguje na tvrzení o „zabírání půdy“.
rt.com/russia/568550-russia-no-goal-swallow-anyone

19. prosince 2022, 22:05

DomovRusko a FSU

Zvěsti o ruské touze absorbovat Bělorusko pocházejí od

„nepříznivců“, kteří se snaží zastavit svou integraci, řekl ruský

prezident.

Ruský prezident Vladimir Putin se 19. prosince 2022 setkal s

běloruským prezidentem Alexandrem Lukašenkem v běloruském

Minsku. ©  Sputnik / Pavel Bednyakov

Kreml nemá absolutně žádný plán ani zájem na „polykání“

Běloruska, řekl v pondělí novinářům ruský prezident Vladimir Putin

po jednání s prezidentem Alexandrem Lukašenkem v Minsku.

Moskva pouze usiluje o další ekonomickou integraci se svým

sousedem a nejbližším spojencem, a ti, kdo tvrdí opak, se jednoduše

snaží tento proces zastavit, dodal ruský vůdce.

„Prostě to není životaschopné,“  trval na svém Putin. Ruské diskuse s

Běloruskem, které se v poslední době zintenzivnily a nemají nic

společného s potenciálním převzetím, vysvětlil ruský vůdce. „Jde o

koordinaci hospodářských politik, jak se to dělá v mnoha jiných

integračních sdruženích,“ řekl.

„Všechno ostatní je nesmysl,“ tvrdil Putin a dodal, že všechna tvrzení

o potenciálním „pohlcení“ pocházejí od „nepříznivců, kteří se snaží

zastavit náš integrační proces“. Ti, kteří taková tvrzení tvrdí, prostě
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nechtějí čelit „efektivním a nebezpečným“ konkurentům na

světových trzích, řekl prezident.

Přečtěte si více

Putin nastiňuje prioritu ve vztazích s klíčovým

spojencem

V pondělí oba lídři jednali podle ruských médií o

tarifní politice v energetickém sektoru. Rusko a Bělorusko mají

„různé úrovně dotací… v různých oblastech ekonomické činnosti,“

řekl Putin a dodal, že je „důležité“ vypracovat některé společné

principy.

Západní média a někteří úředníci tvrdí, že Rusko údajně skrývá plány

na absorbování Běloruska už nějakou dobu.

Spekulace dále zesílily v době ruské vojenské ofenzivy na Ukrajině,

která začala koncem února.

Německá státní televize DW se v září zajímala , zda Rusko „absorbuje

Bělorusko“ , zatímco Washington Post již v březnu tvrdil , že „Rusko

Bělorusko téměř pohltilo“. V červnu litevský prezident Gitanas

Nauseda vyzval NATO, aby bylo „jednotné a rozhodné“ v odporu

proti údajným ruským pokusům „spolknout Bělorusko“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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